

# 湖人：我得意地笑

大胜活塞，止住连败，从球员到观众都露出了久违的笑容

108:79



湖人赢球，“谢耳朵”笑得那叫一个灿烂

## 心情不错 众将调侃布朗

击败活塞后，湖人终于拿到了赛季首胜，科比和加索尔赛后心情不错，还拿主帅布朗开起了玩笑。

在遭遇尴尬的三连败后，湖人终于拿到了本赛季的首场胜利，全队上下都松了一口气，这些天他们背负了太多的压力，尤其是主帅迈克·布朗。

比赛结束后，科比表示，对迈克·布朗来说，这场胜利最关键的作用是让他如释重负。不过，在比赛进行过程中，布朗却显得非常紧张。比如说，当湖人的领先优势从30分以上减少到20多分时，布朗有点坐不住了，又让科比和魔兽霍华德回到场上。

事实上，这样的安排完全没必要，因为比赛早已失去了悬念。“有的时候，迈克(布朗)有点紧张过头了。”加索尔说。“我想这场胜利对于布朗来说如释重负的意义要大于其他的任何人，

湖人0胜3负的开局，让主帅布朗愁眉不展。比赛前，当他走在去球场的通道时，下意识地深深地叹了口气，这一幕正好被记者们撞个正着。湖人队重组的四巨头还没发生化学变化，纳什伤停四周，科比脚伤未愈，如果不能拿下活塞，0胜4负的战绩将创造湖人55年来的最差开局。比赛前，包括布朗、科比在内的湖人将士都面色严峻，好在几小时后，湖人队以108:79大胜活塞队，止住连败。湖人们终于露出了笑容。

## 口无遮拦 “魔兽”要拿总冠军

本场比赛，霍华德独得28分。赛后的更衣室采访中，他心情大好，胜利令他的喜悦之情溢于言表。

霍华德赛后最后一个在更衣室出现，现场众多记者已经等了他40分钟。梳洗打扮更衣又花了不少时间。“我们需要时间，凡事都有一个过程。”霍华德一边穿着衣服，一边慢吞吞地说道。

在十几分钟的穿衣秀后，霍华德说：“我们终于松了一口气了，这是我在湖人队的第一场胜利，我们所有人都感觉棒极了。前三场的比赛真的令人沮丧，但是我们终于上道了。本场比赛整体很好，我们没有像前几场比赛失误那样多，这是我们今天的制胜关键。当我们进攻上道的时候，胜

利是自然而然的了。”说到本场比赛取胜的关键时，霍华德说道：“这是我们赢球的原因，本场比赛我感觉到了我们的求胜心。前几场比赛我们一直缺少激情，让老队员找到比赛的能量需要时间。”

最后记者问：“你对你今天的表现满意吗？”霍华德笑着说：“我告诉自己永远不要自满，今天的比赛我们证明了我们是一支优秀的球队。我们也终于让我们的球迷满意了。我们正在沿着好的方向发展。对于我们来说本场比赛无疑是一个突破。我们正在接近我们最终的目标，那就是获得NBA总冠军。”这与前几场形成鲜明的对比，前面三场比赛输球之后，霍华德一言不发，神色沮丧。



## 唯一瑕疵 纳什伤停四周

湖人赢得赛季首胜，不过在高兴之余却仍有瑕疵，那就是球队核心后卫纳什将因伤休战4周，这对球队来说无疑是个打击。不过据《洛杉矶时报》称，湖人并不打算再引进一名后卫。

昨天早些时候，传出湖人当家后卫纳什因左腿骨折将休战四周的消息，这对目前正处于磨合期的湖人来说无疑是个天大的打击。虽然球队的大名单上还有5位后卫，但却没一个有能力独当一面。对此，很多人关心湖人会不会再签下一名后



演员班德拉斯笑着看完比赛

卫，毕竟目前有包括前湖人球员德里克·费舍尔和刚刚被小牛裁掉的德隆蒂·韦斯特还没有找到下家。

不过，湖人并没有这个打算。昨天在纳什缺阵的情况下，湖人的替补后卫都打出了非常不错的表现。首发的布雷克全场贡献了6分6助攻，还有职业生涯最高的5次抢断，很好地填补了纳什的空缺。此外，替补出场的莫里斯在15分钟里也有6分和2个助攻账。末节出场的杜洪也在有限的时间里打出了不错的表现，给球迷们留下了深刻的印象。

“我认为他今晚的表现让我们很好地进入我们想要的状态，”科比在谈到布雷克表现时说道，“他的投篮很好，而且在场上的选择也很不错。”

湖人下场比赛的对手是爵士，他们的核心后卫莫-威廉姆斯场均能贡献22分和6.3次助攻，紧接着他们还将遇到勇士的库里、国王的托马斯、马刺的帕克以及太阳的德拉季奇，这些后卫都非常有冲击力，这对湖人的后卫们来说无疑又是不小的挑战。

## 新闻链接 衰人：活塞老大变铁神

常规赛前三场比赛，活塞队老大斯塔基23投一共只有1中，近两场比赛他一共13投0中。他成为了近32年历史上首个在前三场比赛单场命中率均未超过10%的球员，他已经连续18投打铁了。

输掉了本场比赛，活塞队遭遇三连败。更糟糕的是，本场比赛首发后卫罗德尼·斯塔基出战25分钟，总共6投0中，当他在场时活塞净负23分之多。

不知道，看到自己钦点的

球队重建基石打出这样的表现，活塞总经理乔·杜马斯心中作何感想。要知道，2011年12月中旬，正是他拍板给了斯塔基一份3年2500万美元的肥约，而当时斯塔基是球队内部出了名的刺头，时常挑战教练权威，杜马斯却力排众议将他树立为球队重建的领军人物。

结果，新赛季前三场比赛，斯塔基所做的只有一件事：疯狂打铁……

现代快报记者 沈忱



环太湖赛总裁判韦恩透露国际自盟重拳打击车手犯规  
**一纸罚单 最贵20万欧元**

昨天，2012环太湖国际公路自行车赛进入第五赛段无锡宜兴善卷洞至竹海赛段的争夺，本赛段全长110.6公里，最终冠军被美国TT1洲际职业车队的车手亚历山大夺得。赛后，现代快报记者从一位组委会工作人员处得知，中国吉伦洲际队的车手罗斯兰由于不文明行为被罚50瑞士法郎，于是记者昨晚在裁判下榻的酒店，对此次环太湖自行车赛的总裁判韦恩·普马里奥进行了专访。在与韦恩的交流中，记者了解到很多关于公路自行车比赛规则的信息，这个执法了北京奥运会和伦敦奥运会的加拿大人还告诉记者讲了不少有趣的故事。

### 罚款不手软 曾开6500瑞士法郎罚单

昨天，记者发现，中国吉伦洲际队的车手罗斯兰由于不文明行为被罚50瑞士法郎。到底是什么不文明行为要被罚款？赛事总裁判韦恩解开了记者疑惑，“在比赛过程中，他在公众场合随地小便，违反了UCI(国际自行车联盟)的规定。一个赛段比赛时间很长，车手需要方便也是人之常情，但是按照规则，不能在公众场合，也就是说，你在没有人的情况下这么做，也是可以理解的。”韦恩说，“此前的环海南岛自行车赛，有一位车手，也就是今年环太湖赛第二天的冠军车手，他在颁奖仪式后，没有参加赛后的新闻发布会，按照规则，他被取消了获得5000美元奖金的资格。”

记者开玩笑地说，国际自联真会创收，有那么多罚款规则？韦恩哈哈大笑：“也不都是要罚那么多，一般罚200瑞士法郎。”被问到手下最重的一次比赛是哪一次，韦恩说道，“四年前的曼城斯特世锦赛，一位德国车手身着国家队的队服，他应该是拿了第三名，我们发现，他的胸前有个赞助商的LOGO，这严重违反了规定，我罚他6500瑞士法郎。”

当然，韦恩不算是最“心狠手辣”的裁判，他笑着告诉记者，对于在比赛服中做广告，国际自联深恶痛绝，国际自联给出的最高罚款可以达到10万-20万欧元，当然这是非常极端的情况，很少发生。

### 收入不算高 裁判日薪最高150欧元

韦恩虽然是加拿大人，但是从小在南非长大，年轻的时候是一名公路自行车的职业选手，最好的成绩是南非的全国冠军。退役后，韦恩成为了UCI级别最高的国际裁判，曾经执法过北京和伦敦奥运会公路自行车赛等高级别比赛。如果韦恩不说，我们很难猜到，眼前的这位身着运动装的裁判竟然是IT工程师，“裁判是我的兼职，今年我执法了60-70个比赛日。”

当然，韦恩这种国际裁判的工资并不高，“每一场比赛主办方管吃住，UCI发工资和报销机票，一天的工资是100-150欧元。”也就是说，韦恩一年在裁判方面的收入还不如一名普通的职业车手，要知道洲际职业队的车手最低年薪是3万欧元。

现代快报记者 韩飞周游



环太湖赛第五赛段大部队前行